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Vypoctéte obsah plochy omezené kiivkami

a y =0 v intervalu

arcsinz, t=1, y=0

21, [\ /iEEdx
0
Priklady :
2.y= _h%
23. y =
24 = arctan u,
25. y =
Priklady :

z=28,

=10
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Kapitola 2. Uréity integral
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Vypottéte objem télesa vzniklého rotaci kiivky nebo rovinné oblasti

25. y=Inz, 2 €<0,e >, kolem osy =

26. zy =
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Kapitola 3

Diferencialni poédet funkce
n-promeénnych

3.1 Parcidlni derivace

| Priklady :  Vypoctéte parcidlni derivace prvniho fadu danych funkef
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4. z, = y(1 + my cos z, = (1 + way cos TXy)z




